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「地震を知ろう」　２０３５年までに５０％の確立で発生すると言われている南海沖地震、予測では地震の規模は阪神大震災を超えるＭ８. ４と言われています。 また、大阪府中央部を走る上町断層帯でＭ６以上の地震が発生した場合には、最大９７万棟の家屋が全壊、推定死亡者は４２千人、推定負傷者は２２万人（政府の地震調査会発表）とも言われています。 このような大規模な地震に対して、この泉北ニュータウン周辺ではどのような対策が必要なのでしょうか？

「地盤を知ろう」　阪神大震災で亡くなられた方のうち約９０％の方が建て物の倒壊等が原因です。いくら建物を補強しても、地盤がしっかりしていないと建物は倒壊してしまいます。貴重な資料を基に、泉北ニュータウン周辺の造成前の地形と現在の地形を比較します。

「知らないと損をする」　また、住宅の耐震化に関するお得な情報もお話します。

参加者全員に、大変役立つ防災グッズをプレゼント！
日　時 ： 平成２０年２月２日（土） １０：００～１１：３０

場　所 ： すまいるセンター　堺市南区桃山台２－３－４　ツインビル桃山西側１Ｆ

℡ ０７２-２９９-２３２３ （泉北警察署向いの建物裏側１Ｆです）

講　師 ：西上　孔雄　

（一級建築士・大阪府木造住宅耐震診断士・大阪府被災建物応急危険度判定士）
　　






